
В Красноярске по факту смерти пациентки в БСМП возбуждено уголовное дело

ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.109 (причинение смерти по неосторожности) УК РФ.

По предварительным данным, в марте 2019 года 37-летняя жительница Красноярска поступила для лечения в больницу скорой медицинской помощи. В ходе лечебно-диагностических мероприятий у пациентки была обнаружена желчнокаменная болезнь, в связи с чем ее прооперировали. Однако, в послеоперационный период ее состояние не улучшилось, и женщине провели еще четыре операции. 8 июня 2019 года женщина скончалась, по предварительному заключению патологоанатомов, причина смерти пациентки не связана с проведенным лечением, возможно ей был выставлен неверный диагноз. В настоящее время для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза, изъята медицинская документация, запланированы допросы врачей, устанавливаются все интересующие следствие обстоятельства. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1367578>